NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

9.8905.1 KoMnnekT Kpenexa K noporam

SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.RU

3aknagHas M8 »
Bont M8x30

LWan6a 8 yB.

Bont M8x30
LWainba 8 - 2 wr. -

1
&
Ly
@ )
. L 4

3aknagHaa M10

Bont M10x30

LWanba 10 y..
KpoHwTenH 3agHuni 'i'

Bont M8x30 -
LWan6a 8 - 2 wr. )
[anka 8

<3

Onopa nopora npaBas s

BonTt M10x30

o 1 Lan6a 10 ys.
ﬁ’ lanka 8 Onopa nopora npasasi %
¢

=
L

KpoHwiTeiiH cpeaHuin R @33KJ‘IEHHGH M10

0O6bem Pexome eMan AJivHa
Mapxka Mopenb lNMokonexne Twn npuBopna Twn KNIN HRY R
aABwratens nopor-naowaaku, MM
Changan CS35 Plus 2022- Bce Bce Bce 1800
KpoHLITenH nepeaHui
3aknagHas M8
Bont M8x30
o BaknagHas M10
Wanba 8 ye. Bont M10x30 BonTt M8x30
WatiGa 10 ys. Wari6a 8 - 2 wr.
laika 8

Onopa nopora npasasi

Mopor-nnowaaka

OtBepcTtusa ans tuna D/F

Puc. 1 Ortsepctust ans Tuna A

MHCcTpyKUmMsa no ycTaHOBKe:

OnvHa |unpuHa | BeicoTa

LUTaTHble rabapuThl Ky30Ba :

4330 mm | 1825 mm | 1660 Mm

1. N3Bneyb pesnHoBble 3arnyLwku (A). YCTaHOBUTb 3aKnNaaHbI€ [noporawm :

TabapuThl Ky30Ba C yCTAHOBMEHLIMI

4330 mm | 1825 mm | 1660 Mm

M8 Hapg otBepcTuamu (A), (B), saknagHsie M10 (B), (M), (O),
(E) (Pwnc. 2). CocTaB Kpenexa:

2. 3akpennTb nepegHun KpoHwTenH 6ontom M8x30 ¢

Wwaliboir 8 yB. B raitke 3aknagHoi M8 (A), 6ontom M10x30 ¢ HauMeHoBarne
wanboit 10 B raiike 3aknagHoi M10 (B) (Puc. 3). bonr M8x30
3. 3akpenutb CpeaHuit KpoHLTeH 6ontom M8x30 ¢ wainboit Bon M10x30
8 yB. B raiike 3aknagHon M8 (B), 6ontom M10x30 ¢ wan6on Taiika 3aknapHas M8
10 B ravike 3aknagHoit M10 (I') (Puc. 4). laitka 3aknagHast M10
4. 3aKkpenuTb 3aHUIN KPOHLWITENH 6ontom M10x30 ¢ Lwaiboi Taifka M8
10 yB. B raiike 3aknagHoit M10 (A), (E) (Pvc. 5). LLaii6a 8
5. CkpenuTb Mexay coBoi onopbl Nopora v KPOHLLUTENHI LUiai6a 8 yB.
6ontamu M8x30 ¢ waibamu 8 u raitkamu 8 (Puc.1). ~ aitba 10 ys.
4. YCTaHOBUTb MNOPOr-nnowaaky Ha KPOHLUTENHbI. KpoHLLTesiH nepenui npasbii
OTperynupoBaTb NOMoXeHue. KpoHLueitH nepeqHuit nesbii
6. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS. KpoHLuTeii cpeaHui rpasbil
KpoHLUTE#H CpeaHuit nesbii
PekomeHaauum no ycraHoBke: KpoHLuTeiH 3agHwit npasbii
KpoHLuTefH 3aaHMit neBbi
1. He pekomeHgyeTcsa ucnornb3oBaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA. Onopa nopora npasas
2. He pekoMeHayeTCHa NCNONb30BaHUE arpecCuBHbIX Onopa nopora nesas

XNMUNYECKNX CpeacTB Mnpu MOWKeE.

MomeHT 3aTsxkKu

23.0 Hm
48.0 Hm

Kon-Bo

16 wr.
8 wr.
4 wr.
8 wr.
12 wr.
24 wr.
4 wr.
8 wr.
1wt
1wt
1w
1 wr
1wt
1wt
3w
3w

Mpou3BoauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

9.8905.1 KoMmnnekT kpenexa K noporam

SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.RU

PekoMmeHayeMas anuHa
nopor-naowanku, MM

Mapxka Mopenb lNMokonexne LA Tvin npuBoaa Tvn KIIN
Aswrartens
Changan CS35 Plus 2022- Bce Bce Bce

1800

Pwuc. 6

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

